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! !Lesson$1$Exit$Ticket$NYS$COMMON$CORE$MATHEMATICS$CURRICULUM$ 2 !

 

Nombre            Fecha       

 

Soluciona usando  la estrategia de flecha. 
 

1. 448 + 206 = ___________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 679 + __________ = 890 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. _________ + 765 = 945 
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! !Lesson&2&Exit&Ticket&&&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

 

Nombre            Fecha       
 

Soluciona usando las estrategias de valor posicional.  Usa la estrategia de flecha o el 

cálculo mental y registra tus respuestas.  Si quieres puedes usar un papel de borrador. 

 

1. 760 - 500 = _____  880 - 600 = _____  990 - ______ = 590 
 
 
 
 

 

2. 534 - 334 = _____  _____ - 500 = 356  736 - _______ = 136 
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! !Lesson&3&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

1. Soluciona cada operación usando la estrategia de flecha.  

a.  

          440 + 300  

 

          360 + 440  

 

          440 + 380 

 

b. 

         670 + 230 

 

         680 + 240 

 

         250 + 660  

 
!

!

 



!

!

 

 
This!work!is!derived!from!Eureka!Math!TM!and!licensed!by!Great!Minds.!©2015!Great!Minds.!eureka@math.org  

!

! !Lesson&4&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 &

 

Nombre            Fecha       

!

1. Soluciona usando la estrategia de simplificación.  Muestra tu trabajo si es necesario.!

!

830 - 530 = _______           830 - 750 = _______       830 - 780 = ________!

 

2.  Soluciona. 

a. 67 decenas – 30 decenas = _____ decenas.  El valor es ______. 

 

 

b. 67 decenas – 37 decenas = _____ decenas.  El valor es ______. 

 

 

c. 67 decenas – 39 decenas = _____ decenas.  El valor es ______. 

!
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! !Lesson&5&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

Suma, dibujando un enlace numérico para crear centenas.  Escribe la oración numérica 

simplificada y soluciona. 

1.  

a. 390 + 210  

 

 

 

 _________________ = _______ 

 

 

b. 798 + 57  

 

 

 

_________________ = _______ 

 

 

2.  Soluciona. 

 

53 decenas + 38 decenas = _______________ 
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! !Lesson&6&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

Dibuja y etiqueta el diagrama de cinta para mostrar como simplificar el problema.  

Escribe la nueva oración numérica, y luego resta. 

 

1. 363 – 198 = ______________ = ________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 671 – 399 = ______________ = ________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. 862 – 490 = ______________ = ________ 
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! !Lesson&7&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

1. a.  Encierra en un círculo una de las siguientes estrategias y usa la estrategia 

seleccionada  para solucionar 

         490 + 463. 

 

estrategia de flecha / enlace numérico  

 

 

 

 

 

b. Explica por qué escogiste esa estrategia.  

______________________________________________________________

_ 

 

______________________________________________________________

_ 

 

______________________________________________________________

_ 

 

______________________________________________________________ 
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! !Lesson&8&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

1. Soluciona los siguientes problemas usando el método vertical, tu tabla de valor 

posicional, y discos numéricos. Agrupa una decena o centena cuando sea necesario.  

 

a. 378 + 113  

 

 

 

 

b. 178 + 141 
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! !Lesson&9&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Soluciona los siguientes problemas usando el método vertical, tu tabla de valor 

posicional, y discos numéricos. Agrupa una decena o centena cuando sea necesario. 

1. 375 + 197  

 

 

 

 

 

 

 

2. 184 + 338  

 !
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! !Lesson&10&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Soluciona dibujando fichas en una tabla de valor posicional.  Agrupa cuando sea 
necesario.  

 

1. 436 + 509 = ________ 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

2. 584 + 361 = ________ 

 

 

 

 

 !
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! !Lesson&11&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Soluciona dibujando fichas y una tabla de valor posicional.  Agrupa cuando sea necesario.  

 

1. 267 + 356 = _________ 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

2. 623 + 279 = _________ 

 

 !



!

!

!

 

 
This!work!is!derived!from!Eureka!Math!TM!and!licensed!by!Great!Minds.!©2015!Great!Minds.!eureka@math.org  

!

! !Lesson&12&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Elige la mejor estrategia  y soluciona.  Explica por qué elegiste esa estrategia. 

1.  467 + 298 Explicación: 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

2.  300 + 524  Explicación: 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

 !
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! !Lesson&13&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

Soluciona usando el cálculo mental o el método vertical con discos numéricos. Comprueba 
tu trabajo usando la suma. 

 

1. 378 – 117 =                     378 – 119 = _______ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

2. 853 – 433 = _______    853 – 548 = _______ 

 !
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! !Lesson&14&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

1. Dibuja discos numéricos en la tabla para solucionar.  Luego, usa la suma para 

comprobar tu trabajo. 

 

a. 375 – 280  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluciona 

verticalmente  

o mentalmente:   

Prueba: 

b. 741 - 448 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluciona 

verticalmente  

o mentalmente:   

Prueba: 

 !
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! !Lesson&15&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Dibuja discos numéricos en la tabla de valor posicional para solucionar.  Luego, usa la 

suma para comprobar tu trabajo.  

1. 583 – 327  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluciona 

verticalmente  

o mentalmente:   

Prueba: 

2. 721 – 485 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluciona 

verticalmente  

o mentalmente:  

Prueba: 

 !

Centenas! !!!Decenas!!!!!!!!!Unidades!

Centenas!!!!!!!!!!!!Decenas!!!!!!!!!!!Unidades!
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! !Lesson&16&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

1. Soluciona verticalmente o usando el cálculo mental.  Dibuja fichas en la tabla de 

valor posicional y desagrupa cuando sea necesario. 

 

a. 604 – 143 = __________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. 700 – 568 = __________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 !

centenas  decenas           unidades 

centenas  decenas           unidades 
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! !Lesson&17&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Soluciona verticalmente o usando el cálculo mental. Dibuja fichas en la tabla de valor 
posicional y desagrupa cuando sea necesario. 
 

1. 600 – 432 = __________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. . 303 – 254 = __________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 !

centenas  decenas           unidades 

centenas  decenas           unidades 
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! !Lesson&18&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

 

Elige una estrategia para solucionar y explica por qué  elegiste esa estrategia. 

 

 

1. 400 – 265 

 

Explicación: 

 

 

 

 

 

 

 

2. 507 – 198  

 

 

 

 

 

 

 

Explicación: 

&

&
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! !Lesson&19&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

Nombre            Fecha       

!

Soluciona y explica por qué elegiste esa estrategia. 

1.  400 + 590 = ______ 

 

 

 

Explicación: 

                                                                          

 

                                                                          

 

                                                                          

 

                                                                          

 

 

2. 775 – 497 = _______ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Explicación: 
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! !Lesson&20&Exit&Ticket&NYS&COMMON&CORE&MATHEMATICS&CURRICULUM& 2 !

 

Nombre            Fecha       

!

Soluciona cada problema usando dos estrategias diferentes. 

 

1. 299 + 156 = _________ 

Primera Estrategia  Segunda Estrategia 

 

 

 

 

 

 

 

2. 547 + ______ = 841 

Primera Estrategia  Segunda Estrategia 
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